

## **Acord cadru „Intretinerea curenta si periodica a strazilor, trotuarelor si aleilor din Municipiul Braila in perioada 2023 - 2026”**

I.D.: 93629795

Data publicarii	22.02.24	Coduri CPV	45233141
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Pentru aducerea străzilor la o stare normală de exploatare, care să asigure siguranța și confortul circulației, sunt necesare efectuarea unor lucrări de întreținere – L.I. (parte din acestea fiind prevăzute în Ordinul NE 033/2005 – Normativ pentru întreținerea și repararea străzilor cât și în conformitate cu AND554/2002), acestea reprezentând totalitatea activităților de intervenție ce se execută în tot timpul anului, determinate de uzura sau degradarea străzilor în condiții normale de exploatare, activități ce au ca scop asigurarea condițiilor tehnice necesare desfășurării circulației rutiere în siguranță, precum și menținerea patrimoniului public stradal în stare permanentă de curățenie și aspect estetic corespunzător. Lucrările de întreținere au caracter permanent, executându-se în tot cursul anului, pe întreaga rețea stradală a Municipiului Brăila. Lucrarile de intretinere se clasifica astfel:- Lucrari privind siguranta circulatiei;- Lucrari privnd caile circulabile. Lucrarile necesare intretinerii curente si periodice a strazilor, trotuarelor si aleilor pietonale din Municipiul Braila in perioada 2023 -2026, sunt:I. Intretinerea imbracamintilor asfaltice cu mixtura asfaltica.I. Intretinerea imbracamintilor asfaltice prin plombaril.2. Reabilitarea imbracamintei cu mixturi asfaltice II. Completare strat fundație beton aditivat cu rezistență la penetrarea de cloruri și armat, c16/20 de 20 cm, pe suprafețe izolate III. Reparatii trotuare IV. Intretinere borduri V. Reparatii fisuri, rosturi si crapaturi transversale si longitudinaleVI. Ridicare la cota camine/guri de scurgere existente, inclusiv prin montarea de placi beton armat, cu capac de fonta/gratar nouAcordul cadru se va incheia cu maxim trei operatori fara reluarea competitiei.Numărul zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 20 zile Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări transmise în termen cu 11 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.